



《但愿人长久》将播 “女皇”刘晓庆 首度公开甜蜜生活日常

本报北京电(记者康瑞珍)8月9日,“但愿人长久,天涯共此时”2017北京卫视Q3Q4新版面发布暨《但愿人长久》发布会在京举行。《但愿人长久》总导演兼制片人、主持人悦悦携首期节目嘉宾刘晓庆亲密亮相。这也是刘晓庆的综艺节目首秀,她在发布会现场分享了录制节目中的故事,毫不忌讳地用“二”形容自己的个性,并在节目中首度公开甜蜜生活日常。现场,她和悦悦为地震灾区人民祈福,希望更多人与灾区人民携手同心,共渡难关。

作为北京卫视第三季度最受瞩目的节目,《但愿人长久》与往常的综艺节目不同,不设置任何游戏、任务等“综艺套路”。在节目中,刘晓庆、李玉刚、小沈阳等12位嘉宾将在贴心“密友”悦悦的陪伴下,重返他们记忆中重要的地方,“遇见”他们生命中特殊而又平凡的人们,开启48小时的“蜜悦”之旅。

在现场放映的首期节目片段中,刘晓庆首度公开自己的甜蜜生活日常,她与丈夫亲密相拥、牵手散步的甜蜜镜头引发现场观众惊呼:“完全没想到,荧屏上的‘女皇’刘晓庆在生活中竟如此‘小女人’!”而她在生活中那些普普通通的人们的点滴生活,也感动了在场的所有人。

大型户外情感类陪伴体验秀《但愿人长久》将于8月20日晚在北京卫视首播。

三部经典 儿童剧近期周末上演

本报讯(记者康瑞珍)为了丰富孩子们的暑期生活,河北儿童剧场在假期安排了近十余部儿童剧轮番登场。据悉,随着假期过半,只剩下《下次开船》港》《丑小鸭》《灰姑娘》三场经典儿童剧在暑期与孩子们见面了,8月12日至8月27日的每个周六日上午10时和下午3时准时上演。

很多孩子对于《丑小鸭》和《灰姑娘》的故事耳熟能详,儿童剧《丑小鸭》充分地表现了原著丑小鸭积极、乐观、勇敢的精神品质,在表现形式上充分利用了舞

台剧的优势,造型生动夸张,运用大量肢体语言作为表演语汇,音乐效果精准到位,使该剧具备了表达简单明确,内容深刻温暖的特点。儿童剧《灰姑娘》中大量使用魔术手段,南瓜变马车,老鼠变真人,仙女魔幻出现……一系列的魔法将在观众眼前发生。而在道具设计方面更独具特色,南瓜、老鼠等创意道具将充当角色与真人共同表演。

曾荣获2012年全国戏剧文化奖、话剧金狮儿童剧奖、第十二届(2010-2013)河北省文艺振兴奖“作品奖”、河

北省第十一届精神文明建设“五个一工程”入选作品奖等多个奖项的儿童剧《下次开船》港》,讲述了十岁的小学生“玩儿不够”唐小西和朋友们被灰老鼠与白瓷人骗到了“下次开船”港发生的一系列故事。《“下次开船”港》根据当代儿童心理和审美口味,对原著进行了再加工,使故事更紧张、刺激,节奏更快,冲击力更强,更具舞台魅力。剧中除了主角唐小西外都是玩具,新鲜、夸张的角色造型给小朋友们创造了一个纯粹的童话世界。



石家庄大剧院正式牵手聚橙剧院院线

本报讯(记者张思思)8月9日上午,石家庄大剧院委托聚橙剧院管理有限公司经营管理签约仪式在石家庄大剧院圆满举行。据悉,石家庄大剧院是聚橙剧院院线签约的第53家剧院,坐落在裕华区塔南路175号,总建筑面积5.3万平方米,功能布局包括1177座的大剧场、576座的中剧场以及5个排练厅、1个录音棚、1个艺术培训教室。

据介绍,石家庄大剧院开幕季演出共计安排了24台节目32场演出,目前演出已经开票。从9月8日著名指挥家李心草携中国爱乐交响乐团拉开序幕,到2017年年底,届时将有超过30余场高质量演出与民众见面。云集王珮瑜、刘晓庆、克里斯加诺、魏纳·伯奇等名家大咖,此外中央芭蕾舞团、上海歌舞团、中国歌剧舞剧院等国家级院团,大型传奇历史话剧《武则天》、陕西人艺方言版话剧《白鹿原》、感人音乐剧《酒干倘卖无》等口碑佳作也将在开幕季期间重磅上演。

针对票价问题,石家庄大剧院总经理杨百祥回应道,石家庄大剧院将发挥其公共文化平台的公益性特点,推出低价票、惠民票、会员充值卡等,其中仅50元的惠民票就有3000多张,鼓励广大市民走进剧院,感受艺术的魅力。此外石家庄大剧院还精心策划推出高水准、高质量、纯公益的艺术教育普及品牌板块“聚艺堂”,为广大艺术爱好者提供近距离接触音乐经典的机会,感受高雅艺术带给心灵的震撼,充实市民的艺术生活,使石家庄大剧院真正成为石家庄人民的艺术殿堂。

《十吨刺客》有意冲击金马奖

刘镇伟的新片《十吨刺客》近期已经完成拍摄,近日,记者从该电影的出品方广东新华展宣传传媒集团处获悉,如果制作赶得紧,这部电影有望冲击今年的金马奖,目前出品方已经启动奖项报名部分。据悉,导演刘镇伟对此次报名也很有兴趣,表示这一次张晋、蔡少芬非常努力,希望可以有一个好收获。

本报记者 康瑞珍

1 《十吨刺客》开辟新类型功夫片

记者获悉,导演刘镇伟自从宣布《大话喜剧3》之后不再拍喜剧片,他对功夫类型的电影开始情有独钟,因为之前有和周星驰合作《功夫》的经验,功夫题材电影《十吨刺客》请来了金像奖最佳武术指导熊欣欣等一班有经验的武术指导,他说“功夫片是香港电影的精华,早期香港电影很多都是功夫题材,功夫是中华民族独特的文化魅力,我觉得还有很多可以发挥的空间。”

2 蔡少芬希望夫君圆影帝梦

在《十吨刺客》中,刘镇伟对于张晋的表演十分看好,刘镇伟说张晋有了很多突破,“首先,他从来没有演过刺客这样的题材,而且这一次造型更是有全新的突破,希望未来张晋可以成为新一代的功夫之王,我个人对张晋拿奖也很有信心,因为这也是他个人非常努力,造型非常独特的一部。”

在这次拍摄中,张晋还邀请了蔡少芬助阵拍摄,两人第一次主演一部电影,对于夫君张晋的表现,蔡少芬也是十分赞赏,“他每天都在琢磨戏中的每一个细节,有时候我觉得他是不是为这部电影着迷了。”对于冲击影帝的事情,蔡少芬说:“如果非要觉得这部电影谁可以获得大奖,我还是希望是我的老公。”

燕都 观影团



燕都观影团邀您提前看

燕都观影团周末嗨翻天之《侠盗联盟》

由冯德伦执导,刘德华、舒淇、张静初、杨祐宁及让·雷诺领衔主演的动作冒险电影《侠盗联盟》于今天正式登陆全国院线公映。燕都观影团联合石家庄华宁国际影城为影迷们准备了30张免费票,邀您周末走进影院观看这场上天入海的异域夺宝之旅。

《侠盗联盟》讲述了江洋大盗张丹(刘德华饰)重出江湖,联手搭档小宝(杨祐宁饰)与叶红(舒淇饰),在追捕自己多年的法国警探皮埃尔(让·雷诺饰)的穷追猛打下,跨越欧洲盗取稀世珍宝的故事。

燕都观影团

免费观影邀请函

观影内容:《侠盗联盟》
观影时间:8月13日13:30
观影地点:石家庄华宁国际影城(九中街与市庄路交口华宁春天商城2层)

参与方式:扫描上方二维码,关注燕都文娱微信公众号,查看历史消息中《侠盗联盟》的相关抢票文章,按照文章要求参与即可。